Dramatic Fog Effect for Confined Spaces

Power Fog - Industrial --9D-



The Ultratec Power Fog Industrial 9D Fog Machine was created to eliminate the challenges of installing fog effects under stages or in close and confined spaces. Designed for ease-of-use, the machine comes standard with 5-pin DMX control, manual remote control or remote show control.

Built with our 1400-watt Heat Exchanger, the machine is rotated 90 degrees in the stainless-steel chassis to stand upright. Rubber feet and plastic glides are already affixed to the machine to offer the utmost stability. The unit is also used extensively in Low Smoke Generators to decrease the size and allow for greater flexibility. This fog machine is suitable for situations where continuous output is required over longer durations. Live event environments such as haunted houses, laser tag arenas, and recreational spaces like Escape Rooms are perfect venues for this model. Combined with the Mega Fog Burst attachment,

sudden fog effects can be created on cue, adding to its versatility.





ultratecfx.com SETTING THE STANDARD IN SPECIAL EFFECTS FOR OVER 25 YEARS



Heavy-duty

comfortable handle

Q

9

Terminal Strip Connection for Show Control (Dry Contacts)



OPTIONAL Remote Timer/Duration Remote Show Control

MODELS	
CLF-4456	Power Fogger Industrial w/Air Option 110V
CLF-4457	9D Power Fogger Industrial w/Air Option 220V

OUTPUT		
Run Time:	Continuous	
Reheat Time:	None	
Fluid Consumption:	Burst - 127 cc/ min Continuous - 57 cc/ min.	
Tech. Benchmark Spec.:	Continuous - 4,000 cfm @ 1 meter visibility; Burst - 8,900 cfm @ 1 meter visibility	
Competitive Comparison:	20,000 cfm	

SPECIFICATIONS Length: 20 in / 51 cm Width: 10 in / 25 cm Height: 9 in / 23 cm Net Weight: 29 lbs / 13 kgs 6 ft - 1.8 m Power Cord: Heater Watts: 1,400 Watts Rating: 110 Volt A.C. 50/60 Hz. 13 Amps. This product has been certified to CSA/UL Regulatory Compliance: Standards by QPS Canada Inc.

0

WARRANTY

The Power Fog industrial 9D has a five-year warranty due to manufacturer's defect and a lifetime warranty on the heat exchanger provided Ultratec fluids are used.

Visit www.ultratecfx.com to see available accessories, parts and for a complete set of specifications on all models.

Digital DMX Interface

Powder-Coated Stainless Steel Chassis

